

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ИНФОРМАЦИИ В ПО CLICKSHARE

Настоящая политика конфиденциальности регулирует использование вами программного обеспечения ClickShare (далее "Программное обеспечение") для мобильных устройств, разработанного корпорацией Barco NV - публичной компанией с ограниченной ответственностью, работающей в соответствии с законами Бельгии, зарегистрированной по адресу: President Kennedypark 35, 8500 Kortrijk, Belgium (далее - "Barco"). Настоящее Программное обеспечение позволяет пользователям устройств на базе операционных систем iOS и Android обмениваться файлами PDF, JPEG-изображениями или документами, аннотировать и сохранять их на центральном экране в зале заседаний так же, как с помощью USB-устройств ClickShare Button в ноутбуках.

В настоящую Политику конфиденциальности могут быть внесены изменения, например, в случае реализации в Программном обеспечении новых функциональных возможностей, требующих обработки персональной информации. Мы рекомендуем регулярно знакомиться с актуальной версией настоящей Политики конфиденциальности. О любых существенных изменениях пользователь будет узнавать из примечаний к выпуску в магазине приложений (App store).

- Когда применяется настоящая Политика конфиденциальности?
- Кто отвечает за обработку вашей персональной информации?
- Для каких целей мы обрабатываем вашу персональную информацию?
- Кто получает доступ к вашей персональной информации?
- Обращается ли Программное обеспечение к другим веб-сайтам и социальным сетям?
- Как обеспечивается защита вашей персональной информации?
- К кому вы сможете обратиться для осуществления своих прав доступа к информации, ее корректировки или запрета на доступ к ней?

Настоящая версия Политики конфиденциальности была изменена 2018/5/1.

1. Когда применяется настоящая Политика конфиденциальности?

Настоящая Политика конфиденциальности распространяется на обработку вашей персональной информации через Программное обеспечение.

2. Кто отвечает за обработку вашей персональной информации?

Стороной, ответственной за обработку вашей персональной информации, является корпорация Barco (см. контактную информацию выше). Корпорация Barco Ltd., зарегистрированная по адресу Taiwan, New Taipei City 220, Banqiao Dist., Xinzhan Rd., 33F., No. 16., обязуется выступать в качестве нашего общего контролёра в целях, указанных далее.

Barco назначила ответственного за защиту данных (DPO), кто будет вашим контактным лицом по любым вопросам или запросам, имеющим отношение к обработке вашей персональной информации. Контактные данные ответственного по защите данных (DPO) можно найти в пункте 8 настоящей Политики конфиденциальности.

3. Для каких целей мы обрабатываем вашу персональную информацию?

- Загрузка, установка и использование ПО.

Мы обрабатываем вашу персональную информацию при загрузке и использовании вами настоящего Программного обеспечения. Для этого мы можем обрабатывать такие сведения, как ваше имя, адрес электронной почты и ваши фотографии.

Мы также собираем информацию, специфичную для конкретного устройства, например, модель аппаратного обеспечения, версия операционной системы, уникальные идентификаторы устройств, а также информацию о мобильных сетях.

Эта информация обрабатывается на условиях исполнения контракта с корпорацией Barco, для которой вы являетесь стороной, приобретающей услуги, во время использования вами Программного обеспечения.

Мы будем иметь доступ к вашей персональной информации до тех пор, пока вы не прекратите использование Программного обеспечения, но при этом не будем сохранять ее на наших серверах.

b) Усовершенствование функциональности Приложения

Мы обрабатываем вашу персональную информацию с целью улучшения качества продукции и услуг, предоставляемых вам корпорацией Barco.

Для этой цели мы можем обрабатывать информацию, специфичную для конкретного устройства, например, модель аппаратного обеспечения, версия операционной системы, уникальные идентификаторы устройств, а также информацию о мобильных сетях.

Корпорация Barco обрабатывает эту информацию в своих законных интересах с целью получения ясной картины использования вами Приложения для совершенствования его функциональных возможностей (напр., исправление ошибок), при этом мы не будем сохранять эту информацию у себя.

4. Кто получает доступ к вашей персональной информации?

Корпорация Barco вправе делиться этой информацией с другими компаниями, входящими в группу Barco, включая, но этим не ограничиваясь, компанию Barco Ltd., зарегистрированную по адресу: Taiwan, New Taipei City 220, Banqiao Dist., Xinzhan Rd., 33F., No. 16. (Taiwan). Корпорация Barco и компания Barco Ltd. оговорили стандартные условия контракта после решения Комиссии C(2004)5721.

Корпорация Barco постоянно работает над обеспечением адекватного и достаточного уровня защиты вашей информации. При возникновении любых вопросов, либо для получения дополнительной информации о передаче вашей персональной информации за пределы Европейской экономической зоны, направьте запрос электронной почтой по адресу dataprotection@barco.com.

Персональная информация не передается третьим сторонам, кроме случаев, когда этого требует закон, либо когда на передачу такой информации вынесено судебное решение.

5. Обращается ли Программное обеспечение к другим веб-сайтам и социальным сетям?

В этом Приложении могут содержаться ссылки (через гиперссылки) на другие веб-сайты, размещаемые другими компаниями или социальными сетями. Корпорация Barco не несет ответственности за обработку персональной информации на этих веб-сайтах. Кроме того, действие настоящей Политики конфиденциальности не распространяется на эти веб-сайты.

Если вы делитесь контентом из вашего Программного обеспечения через социальные сети, ваша персональная информация может быть доступной для других посетителей этих социальных сетей. Корпорация Barco не несет ответственности за обработку персональной информации в этих социальных сетях. Кроме того, действие настоящей Политики конфиденциальности не распространяется на эти социальные сети.

6. Как долго мы храним вашу персональную информацию?

Корпорация Barco будет сохранять вашу персональную информацию в течение периода времени, необходимого для реализации целей, изложенных в настоящей политике конфиденциальности,

если не потребуется, либо если законом не будет разрешён более продолжительный период хранения.

Если не применяется разрешённый законом период хранения, корпорация Varco будет обрабатывать вашу информацию до тех пор, пока не будут прекращены договорные отношения с вами.

7. Как обеспечивается защита вашей персональной информации?

Корпорация Varco предпринимает все необходимые меры технического и организационного характера для максимально возможной защиты вашей персональной информации с учётом характера этих данных, например, применение межсетевых экранов и защищённых серверов, доступ к которым разрешён только ограниченному кругу лиц, имеющих особые права доступа.

Несмотря на эти предпринимаемые меры, следует проявлять особую осторожность при хранении и/или обмене вашей персональной информацией и входе в систему, особенно при подключении через незащищённые или общедоступные сети.

8. К кому вы сможете обратиться для осуществления своих прав?

Вы обладаете целым рядом прав в отношении вашей персональной информации, например, право доступа, право исправления неточностей в вашей персональной информации, право на изъятие вашей персональной информации из обработки, ограничить характер ее обработки, право на перенос своей информации, а также можете потребовать прекратить обработку ваших персональных данных. Некоторые из этих прав могут быть ограничены особыми условиями или исключениями. Направляйте любые вопросы или запросы, имеющие отношение к обработке вашей персональной информации, нашему сотруднику ответственному за защиту данных, по адресу dataprotection@barco.com.

Вы можете направить свой запрос по адресу электронной почты dataprotection@barco.com или обычной почтой по адресу, указанному ниже. Корпорация Varco не сможет обработать ваш запрос без предъявления документа, удостоверяющего вашу личность.

Вы также вправе подать жалобу в надзорный орган по месту вашего постоянного проживания, по месту вашей работы или месту предполагаемого нарушения. Вы можете направить запрос в Бельгийскую Комиссию по защите частной информации по адресу commission@privacycommission.be.

При возникновении вопросов или претензий, касающихся Программного обеспечения или условий настоящей Политики конфиденциальности, свяжитесь с нами:

- по электронной почте: dataprotection@barco.com
- по телефону +32 56 26 2215
- обычной почтой по адресу:
Barco – Data Protection Officer
Beneluxpark 21
8500 Kortrijk, Belgium